

2018年8月7日 星期二 农历戊戌年六月廿六

官方微信:kjjrsb或科技金融时报 数字报网址:kjb.zjol.com.cn

总第4726期

邮发代号:31-7 国内统一刊号:CN33-0111 报料热线:0571-28978929

三公里生活平台 战略合作:上海绩熙资产管理有限公司





一个激励创新创业的品牌活动坚持了9年

第九届科技新浙商昨晚揭晓并颁奖

第十届评选同时启动

本报讯 科技新时代,浙商新征程。昨晚,由浙江 省科技厅指导,钱江晚报、科技金融时报等媒体主办 的第九届"科技新浙商"评选在杭揭晓,新出炉的10位 科技新浙商和9位科技小巨人登台受奖。

副省长王文序在致辞中说,科技创新的地位和作 用正在越来越凸显,科技创新助力经济发展的重要性 和紧迫性,以及科技创新的任务之重前所未有。科技 新浙商、科技小巨人作为创新创业的佼佼者,必然要 承担更为艰巨的使命和担当,也必将在其中发挥出更 加积极的作用。王文序提出三点希望:一是进一步提 高创新意识,秉承浙江精神,敢于创新、乐于创新,进 一步提升创新能力,做到善于创新,以科技创新更好 地引领支撑"两个高水平"建设;二是进一步明确创新 要求,围绕数字经济"一号工程"开展科技创新,瞄准 掌握关键核心技术开展科技创新,善用好国际国内 "两种资源"和"两个市场",更加灵活利用国际创新资 源,在更高起点上推动浙江省自主创新取得新成绩;

三是进一步优化创新环境,各地要继续深化科技创新 体制改革,着力打造"产学研用金、才政介美云"十联 动的创新创业优良生态系统,打好政策组合拳,更好 地发挥企业创新主体作用,实施人才优先战略,不断 夯实科技创新的人才和人力资源基础。希望全省科 技新浙商、科技小巨人进一步发挥引领示范作用,更 好地带动浙江省企业勇做新时代科技创新的排头兵, 用高水平的科技创新为浙江的高质量发展,以及"两

中国科学院院士毛江森,中国工程院院士岑可 法、龚晓南等3位院士通过现场的VCR短片,表达了 对"科技新浙商"评选活动的祝福。

来自省科技厅的统计数据表明,今年上半年,浙江 省高新技术产业实现增加值3393.4亿元,同比增长 10.5%,增速比规上工业高2.3个百分点,对规上工业增 长贡献率为61.2%。科技支撑产业发展的作用进一步 增强,科技创新正成为浙江经济社会发展的新引擎,科 技型企业继续成为浙江经济转型升级的领头羊。本届 评出的19位获奖者中,大多来自新材料、新能源、智能 装备制造、生物医药、环保节能等战略性新兴产业。

本届颁奖晚会继续把获奖"悬念"留到最后。经 过前几轮的层层筛选后,脱颖而出的19位获奖候选人 先后登台,与主持人当场互动,三位由专家、企业家等 组成的评审组,现场给他们打分,现场观众参与投 票。最后根据总得分高低,前10位候选人当选科技新 浙商,后9位候选人当选科技小巨人

省科技厅党组书记何杏仁,省科技厅厅长高鹰 忠,省新闻出版广电局党组书记、局长寿剑刚,浙江日 报报业集团总编辑张燕,浙江广播电视集团总编辑姜 军等领导为新晋科技新浙商颁奖。

海康威视董事长陈宗年、省企业家协会秘书长郑 一方、浙江大学经济学院院长黄先海担任现场评委,并 作了点评。陈宗年在点评中表示,企业发展贵在可持 续,可持续发展的核心在于占领可持续的市场,科技创

新在这个过程中发挥着巨大的作用,帮助企业不断占 领市场新蓝海。郑一方表示,浙江经济中历来传统经 济比重较高,通过今天19家企业科技创新成果的展示, 未来浙江经济转型升级大有希望。多次担任科技新浙 商评选活动评委的经济学专家黄先海则表示,从今年 的评选中发现,科学家型的企业家越来越多了。

颁奖仪式后,颁奖领导按下按钮,宣布第十届"科 技新浙商"评选拉开帷幕。

参加颁奖晚会的有参 区)工作座谈会的各市科技局、省级以上高新区管委 会负责人,历届科技新浙商代表,新闻媒体记者以及 获奖者的亲友团。本次颁奖活动得到了浙江恒享电 子商务有限公司和浙江新锐浙商科技投资管理有限 公司的大力支持。

今日头条、新浪微博、浙江经视等对整台晚会进 行了直播。

本报记者 江英华 文 陈路 罗超 摄

世界顶尖器官移植专家在杭分享成功经验

树兰成立公益基金资助器官移植患者

本报讯 器官移植被称为21世纪的"医学巅 峰"。8月5日,全世界最顶尖的器官移植专家共聚杭 州,参加由树兰(杭州)医院、浙江省社会办医协会共 同主办的2018树兰国际器官移植论坛暨肝移植专项 能力培训项目会议。

世界器官移植协会(TTS)前主席、现主席,美 国UCSF外科教授,美国芝加哥大学肝移植中心主 任,UCSF移植外科主任,美国移植医师协会前主 任等,众多国际著名器官移植专家学者与中国国 内的顶尖学者开展学术交流,深入探讨国内外移 植领域前沿动态,分享器官移植成功经验,共筑健 康中国梦。

早在2010年,郑树森肝移植团队远赴印度尼西 亚成功开展5例活体肝移植,目前,肝移植"杭州标 准"逐步走向法国、澳大利亚、美国等国家。据悉,

"杭州标准"是我国提出的首个被移植学界接受的肝 癌移植的国际标准,拓展了肝癌移植的指征,提升了 我国肝移植在世界上的地位。目前,郑树森肝移植 团队在原来"杭州标准"基础上,进行又一轮探索研

数据显示,从2010年1月到2018年4月,中国累 计完成公民逝世后器官捐献17085例,捐献大器官突 破4.8万个。2017年,中国人体器官捐献数与移植数 均位居世界第二。预计到2020年,中国将成为全球第 一器官移植大国。与此同时,中国的器官移植专家也 在走向世界,国家卫计委能力建设和继续教育中心主 任杨爱平说,"我们的很多医疗机构已成为世界手术 量排名前列的移植中心。但是我们也应该看到,中 国从事器官移植的专业技术人员数量尤其是手术医 师、OPO(器官获取)人员数量远远不能满足实际需

求,手术质量也有很大的提升空间。" 杨爱平介绍,器官移植专项能力培训项目分设 四个方向,包括肝移植、肾移植、心脏移植和肺移 植。计划在下半年陆续开展心肺和肾脏移植的相关 培训,预计覆盖学员人数超过800人/次。希望逐步 建立优质、权威的课程体系,持续改进和提高器官移 植技术水平和医疗质量,保障医疗安全,加强器官移 植医师队伍建设。

在本次会议上,浙江省树兰公益基金会(筹)正 式成立。浙江树兰公益基金会的成立首先旨在救助 家庭经济贫困患有重大疾病的患者,尤其是对需要 开展器官移植等重大疾病的患者进行医疗救助,资 助器官捐献的贫困家庭,为推动器官捐献、器官移植 的发展、器官移植人才培养提供支持和帮助。

本报记者 张巧琴 通讯员 谢晨



发展智慧经济,建设智慧江干,打造国内一流现代化 中心区。

东南形胜,三吴都会,钱塘自古繁华。从"西湖时代" 到"钱塘江时代",浙江省杭州市江干区正迅速成为杭州的 城市新门户、都市新中心、浙商新高地、金融新蓝海、人才 新热土——创新创业、做大做强首选之地!

钱江新城、钱塘智慧城、丁兰智慧小镇期待您的光临。 诚邀您的加盟!

联系方式:杭州市江干区科技局 0571-86974858



江干科技局微信公众号 "江干科技"

江干出台重磅政策! 打造被投企业集聚区!

这里,是 杭州中央商务区、交通枢纽区、人才管理改革试验区;

这里,正在建设 钱塘江金融港湾核心区;

这里,有

最佳的区位位置、最强的金融生态、最优的扶持政策; 如果你是股权投资机构看这里!

如果你是被投企业看这里! 如果你是券商/银行/会计事务所/ 律师事务所等第三方机构看这里!

新落户江干区的股权投资(管理)企业:最高可获得 500万元落户奖励,最高200万购房补贴或三年每年最 高100万租金补贴,自达到年度纳税额100万起三年内 按其对区财政贡献的100%、80%、60%给予补助,高级管

理人员按区财政贡献部分最高 给予50%奖励,机构投资江干 企业的还可以获得最高100万

新落户江干区的被投企 业:前三年最高可按其对区财

政贡献的100%、70%、50%给予 资助,最高200万购房补贴或 扫码了解详细政策 三年每年最高50万租金补贴。

高级管理人员三年内按区财政贡献部分最高给予50% 奖励.企业通过股权转让方式被收购或兼并重组的可按 其转让收入对区财政贡献部分最高给予50%奖励。

第三方机构:推荐引进优质被投企业的,最高可获 得50万元奖励。

第九届"科技新浙商"名单

黄 理 浙江三锋实业股份有限公司总经理

丩

王敏良 仙鹤股份有限公司董事长、总经理

浙江三花汽车零部件有限公司总经理 史初良

美康生物科技股份有限公司董事长

中新科技集团股份有限公司总经理 江珍慧

创业软件股份有限公司总裁 张吕峥 吴让大 奔腾激光(温州)有限公司总经理

晓 温州宏丰电工合金股份有限公司

董事长、总裁

陆小健 浙江捷昌线性驱动科技股份有限公司

屠柏锐 铂瑞能源环境工程有限公司

董事长、总裁

第九届"科技小巨人"名单

鲁建国 振德医疗用品股份有限公司董事长

张 民 浙江博圣生物技术股份有限公司

董事长、总裁

张道静 浙江鹏远新材料股份有限公司董事长

沈一泽 浙江达峰汽车技术有限公司总经理

林飞和 浙江亚合大机电科技有限公司董事长

刘金松 浙江惠嘉生物科技股份有限公司董事长

何军强 杭州鸿泉物联网技术股份有限公司

董事长、总经理

刘海涛 浙江宏舟新能源科技有限公司总经理

沈雁伟 浙江凯耀照明股份有限公司董事长